oI szos”

Bgi - U] - poki

o>l aws )l

Ol o 13 4 a3 7 Al ¢lLiad

A il yaall 7

)\

Jal yall Badatie 40 i

! S‘ g\ X S -

- alaaY
Jslanll g 2l sl Jlaxiind

RN

Al

==

Jiiadl 5 bl an )l

C Al cliad

b a2l fase Jlexiin
. AiSaall il il 2ae MY

R

L

=
D (o Lagd

Judal!) clua G

gl




R il 5 el Sall / iadll Chandl /) sall s A2l L) sind

B e L ee— T
adgi — 3] - weky

£ee 1AL |

1 3o 6500158 o A5 dala 53l (Sl AL (o155 Sl sLs 3
Sl o el 055 05 Y o el 3 0Kl ibenns
PACYI

O il Al
?‘yjiw\ig&w;mgmmm}w@)uu 2




w+ x I
L2y
.

QL;,&(;)’;J/‘}’;

4 alall ookl
55

381 53 9 Jaalill) Jlaniady Jlaiay)

. alaa Y|
s f_ﬁ déﬁu-ﬂ\ dw\

|
l__J

Jlaiay!

| IV @ &é\)ﬂ\ ot

Jlaiay!

L

~
[} “ LAA&
( 9 - .

Al fase Jleatial
il

&L\MJJ

|




bl 3ol ja / Al Camall /) sall 5 380l duasi) i

S

- eee 1Al

o slaxr 8 o BLEIY Uy ) 35 :;193 i g3 B 5
o) Sl 3 5 ¢ el sl 3 i el ol L 4 s
dorl 3 et 5 (1 OIS 015 ¢ S OIS i
Y O

p anl) alh)

¢ laga B saall (8 i il (S B ]

Rﬁ. ¢ Loge sV o i L (055 38 5 LAY il sl
ey S ¢ Loga s i i L 5S35 il sl



) ALl ol )

B REN PR PR
LSl gt 3193
w22 Goluls
Clus (1819 dgegdy
Jleaiuls g5 ¥ Laia |

.‘5.1.‘5‘3:.”_9 dﬁ.ﬂ..a.u|

A Caranll /) gall g ABEal dunl yiul

b_«.qg).‘bd.‘abéjhugjcn!sj_yaﬂulcng:,_ga]!W!a..&aJ!t,’M@S; s Aaalll !
M Salid gl (po yiio) & I A gad! Asvisuall lae Y|

&\\éﬂj nM=n-m-1V-n-2)-...-2-1 13940l
R Ol =1 ol sliie! e 33! 18,
5! pd L,JA PR 54
i Ol 3 8 goll Sl ol 3 it Jo s OF Jlezl Lo "FI3LS" 5,8 ) o | (1

Voo il b ol b



T

Rﬁg ) Caaall /) pall g 2Blal) il jind
%Q/: 9,
\.4

-.;L:é&/“')j/'-"f"

Lgo ad L A1 055 oliall o e sameal 0l o Saalitl) Jlaainls Jlaiay!

; Lol 2 geda 2
= e ekl

Co Py 30 ,3L5 50 S 3 1535510 Aaliseal) poliall (po 11 JIALS sue (31 50 5
P.= n!

" (n—r)!

:E;jLuernJSS,EZBLU&‘LAJ.‘aLZcSJgAL.J FRPS
p —_5 _5.4.37

502 = T =
(5 —2)! 3t

20



.:?g/t:ig - o - X - -
o 7 M&J‘ﬁd})1—9rb)Y‘JM (2
J3le 8 oo 5 550 Ml s,

¢iSanl Lrslodl Bl s0e L (A

das o2 st ol
42135976 : Wl o3,

€42135976, 67953124 (1003 JI do Jass O Jlaz| Lad (3l e dmalr B3y o 21 13] (B




+ox%[S)
Ry

o2 Id oo

<l
d‘ JLg..:-Ho.ec)L..J"JH u.«J‘u.AgMJoLJ‘ 4....«.“ uw\ 'jJJ‘gJL\.)\

(1

oz
e,
o

W et Jlazst Lo o3l 10 0 e games 00 BBl gl i Lol 35

fGU ek

(8




) Camall /) pal y Bl sl jind

i) o sgda | Sl e Jaalutll
SIS aa Jall SR
Syt (e 1-2)5.13 Syt (e ry Lo paie ;) S00 Leadie 77 Ldone pooliald AaliGaod) Laldd sue R/)ﬂ
! :“_.;3\.“_.3 43\:5 teee lOSDg s, il
rderle r!
‘55 Q Eé OA e
OFdlea~ L1, 5,2, 1, 5,3 o6, Y1 Jlanzaly Bl s 5,16 (10 0 580 se 03 55 o5 (3

Tl 5 50 03, 5155 paauall 305, d51 055



RN

Ll
doSal) A ALY ) gl
Ex
D e Lagd
. \ d\ Al d...u.u Cuw )
U‘&Y‘ j\_'ul_u""" ‘ >
“ayiall Alall Jisall ad Sl 1
(@
R
Ayl g - R
fSall cuall Ay 2 J) sl JWL' “—*‘Yhidlhdé 2
m&d\ (,Luj\ u_\;d\d 3 _ A.:m<,“ A.)\‘qA“
dauSall LN Al 4
b Usledl 5

R



+0x [ vt . (. e PN
&C‘%ﬂ UA:‘;LMJ oc“)ﬂ‘/‘_f&ﬂ\ Caiaxll /J\JQUML\A\ 4\,3;:\.1\)“\

&L‘?E)l:ﬁ/;ﬁj L Es— ——

e 1Akl .

ol 3y Y LSl L JIall farins CiS ool 3
Ll e sbeal (S 3 iSOG, ¢ S tdls 331 Ll 5
wwls)l fasd5in jluie el e Suels sl Eoow (83 500

I s Lozl ¢ 0 L5130 a3 3wy 5. 7500 )

O il Al

saa gl a3 € Jilall Sl oy J sk Aoyl oSy @
¢ sinf Jid Al duall L
¢ cosf Jia Al i L
¢ et dadl) e lias Ja 9 dad A3 sin 6 ,cos0 ox N e cilias Al 4l Jaril

D W N R



+ox (2]
I@ﬂg oY Caanll /) pall 5 A5 Gyl i

ST 4

A0 1 O e N PR 4 [ R o S Jlanzal kot SUB e &y 51 ] atﬁw\aiw\z&,;wug ALl Al s oSaa
X, Y o seiell 0d Lgd oS5 A B g DI o 1Ko O S5

sleall U2 5 GL Paadlox =siny g8 oy =sinx : u Snad

.xrgy&w}jﬁyvéysu\;sﬁﬂZj\:ﬁﬂ\ﬂ‘w}&bib\’ m

L T . . -1 Py .
c—5sxs5dﬁ%d‘ﬂ\db¢.&mfblﬂ

ASall Jlgald e,

e D13 05w Sl OB S50, s Bl

- szs 1 s & - y ‘ H . - v 2 1 Je 6)5‘?‘
ksl J1 0B Ll N JW\‘ JL?u:J\ l.u & o s st it
IS 3,08 O b JreS sdeedl dleddl 13 y = Arcsin x
AuSall Alaill coes Al

¢y =sinx QS 13 aas 515y =Sin xe y = Arccos x

.Y

- AwSall LAt Al
<x<meYy =cos xS 13 las o 13l y = Cos xe \ y = Arctan x )

.

2

cy =tan x OIS 13| Laas s 13|y = Tan xe




oY) Camall /) sl s A28 il i
ok LS LSl B ALy 5 (Sl f\.o.:jl e Ala s WSl ol dls P Sl dls

A Jlaned! STESSL AcuSall AN
S
Ny,
2 L;ét/’“)/“i}"; -
K -1<x=<1 y=Sin_1x AsuSall cod! ANl

—1<x<1| y=Cos™1x |2dwSalplalicusals

y=Tan 1x AuuSall JIaN Al
—-90° <y <90° AG Gt slae¥




A Caeanll /) all s AsBlial) Lol i

_——

sl ol e 8 25 QJ\)JSL)\LQSJ 60°, 300° gbx——wLSb\cJ—cos lxmu\d, TR ER R P PR
Lﬂj—6oodbcl_—w513bc_/ Cos~ 1rd\.x3\u_eba\ L@\j_iw.wo\.@.qwcl.a :

! <)a_dal) dxa ya ?

v ¢

s Legin JSf, f 1
el (653 AewsSe
131 Jazd g 131 f(a) = b

L.f_l(b)=agls

Z\.....\ Jm ) K| 9%/ J‘

Sl e 43 ,S05
AT g gSas doud
32 7oL Old Aalie!

\\ Al puld

e
Ry

_,wu;,.,/f :QL.'.J‘JJLZJ QL,.J_L]L, ?_';L' Lows 35 daud J.>;‘

Sin~! (— %) (1B Cos~10 (1A



Ry 0t Js Sl Gl U JS ded
v,

i s
Jilecall a5 o 4
> Sin_l% (1
Cos™! (ﬁ) (13
2
2 <

Tan~!(=V3) (2
Tan—1v/3 (15




A Cacanll /) sall 5 R38R dunl i

T

ol ol Slleall (o5 5 Jonzonl (22l J1slll o 50e 3 s g1 Lrms Gad ol i 4ilie dagd sl
1 2%, 2 - - &
e e e o Al JIL R Gh Les IS daS s Slagh pa 3883

cos[Cos™ =2 in (Tan 1) A R
82,9
e/

&L;ég/l:é/;ff




Ry e o B Y G U J6 ]
C/L:‘E/’“;’/:f!;

£
@Bigi - Ui - poki Jﬁu

SO, Oy

tan (Cos™11) (18

cos (Sin_l %) (4

sin (Sin_l—) (6
sin (Tan—1v/3 ) (21




I@g AN Caarl) [ ) gall g La8al Auasil jidl
O P .

e | - uoks

R s _——

.J,L:zj\a}wgbﬁa;iuj\ﬁdu@;,;a;w@aﬁmm,w| dauSall J)gal) Jlamialy 4dliall ciYalaall Ja

i Lt Aalaadl Jrzw 2t 55 15 ) szl Ll 1 ol3 slo) 1 22lidl sl 5
Sl al2ad) J1sud) Jlamzanls Lol el M3

Legh ‘o gans

>3 Sin 03,00 t6sban B8 Sl L O L) )1 L3 0L (Tan 6= 1.8 OIS 13| (3
Bt B g3 kB "

@l 3 a3l gl Jo¥ 60.9° (C 0.03° (A
Wgly (pe Gl Al J=d>oY D 291° 'B
El}_ﬂe},ﬂ‘:’ﬁ




2 <
1S sl Lo, ol 5L 04,51 1 L3 O (Sin 6 = 0.422 OlS 13) (7

65° D 48° C 42° 'B 25° A

e m e oA ) i Gae Y1 c¥slad eSS o sl da g

Cos 0=0.56 (28 Tan 6 = 3.8 (24




+¢9X P z " @ w
Ra‘/ b 8 il 56 e 0 g Ul ol sl 4l 22l sl Sl Sy
.ytfg/u:/i LA u':“l-'p

5 .. ..O.“
o Slagh (o (333

Loty A1 (8) 2131 ol sl Lellmital s i 2l 15 Sl el 10 5t slomall 201 gl (8
Srf.ﬁupefu}i;;’!c;ﬁab).ﬂb LJ‘)‘othéJ?)ir:.y)y‘chﬂco)w‘




2 Sl

sall a8l (he

P LY a5 2 59 m Bl dag AN QLI J) Jrad (190 m s o 1765 plaid 60 Al ool (b OB sy © o8 (11
a1 o5 ol anlanit oy gy 1 LU 15T 31 (8) sl 1 olis slonsY Lllanial (5 Kas Tpne b 2015 ST L (o

88 cees o 8l M dl sl eda LS

+5X
ey,

CJL{‘E)"}’/;?}‘;




Llal) uSaill &l jlea Jilise

90 < < 180 & €05 0= 0.3 Uslaall Jows cyom Jli s bt 110 JS o (38
Bl ] 5% Sl o] SIS Log]
cos0 =0.3 cos0 =03
cos 10.3 = 162.5° cos 10.3=72.5°

) e qu
QLA 56 ¢ flx) =22 — 3, g(x) =4 — 2x O\S 13| (42
glfx)]=4+6x—8x>2 A
glf(x)]1 =4+ 6x — 4x2

B
glf(x)1=20—26x +8x2
D

glf(x)] =44 — 38x + 8x?




